

Dotyczy: Dostawa sprzętu komputerowego

ŚODR-AG/31/392/2017

Wszyscy uczestnicy postępowania przetargowego na dostawę 30 zestawów komputerowych stacjonarnych, 58 komputerów przenośnych typu laptop z pakietami biurowymi o wartości poniżej 4200zł brutto każdy, oraz innego sprzętu elektronicznego (rozbudowa serwera, dysk sieciowy NAS).

W dniu 21-09-2017r wpłynęły do Zamawiającego następujące pytania, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie 1. Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź 1. Tak. Odpowiedź zawarta w tabelach technicznych:

- CZĘŚĆ A SPECYFIKACJA TECHNICZNA – KOMPUTER STACJONARNY - Lp.17.
- CZĘŚĆ B SPECYFIKACJA TECHNICZNA – KOMPUTER PRZENOŚNY - Lp.17.

Pytanie2. Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź 2. Tak. Odpowiedź zawarta w tabelach technicznych:

- CZĘŚĆ A SPECYFIKACJA TECHNICZNA – KOMPUTER STACJONARNY - Lp.17.
- CZĘŚĆ B SPECYFIKACJA TECHNICZNA – KOMPUTER PRZENOŚNY - Lp.17.

Pytanie3. Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności np. certyfikatami autentyczności (tzw. COA)?

Odpowiedź 3. Tak. Nalepka lub etykieta umieszczona na obudowie komputera świadcząca o oryginalności oprogramowania.

Pytanie 4. Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania? W jaki sposób będzie przebiegała ta procedura?

Odpowiedź 4. Tak. U producenta oprogramowania drogą e-mail.

Pytanie 5. Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania jako elementu procedury odbioru?

Odpowiedź 5. Tak.

P.O. DYREKTORA

mgr inż. Jerzy Pośpiech